



P1	P2	P3	P4	P5	P6
					
220-240V~50Hz	BLINGO NT 34W 6060 34W	4080lm	6x790mm	50000h	
	BLINGO NT 34W 12030 34W	4080lm	3x1580mm		

P7	P8	P9	P10	P11	P12
			IP20		
		115			0,5m

P13	P14	P15	P16	P17	P18
					

P19	P20	P21	P22	P23
				
		230V		

P13	P14	P15	P16	P17	P18
					

P19	P20	P21	P22	P23
				
		230V		

P13	P14	P15	P16	P17	P18
					

P19	P20	P21	P22	P23
				
		230V		

P13	P14	P15	P16	P17	P18
					

P19	P20	P21	P22	P23
				
		230V		

P13	P14	P15	P16	P17	P18
					

P19	P20	P21	P22	P23
				
		230V		

P13	P14	P15	P16	P17	P18
					

P19	P20	P21	P22	P23
				
		230V		

P13	P14	P15	P16	P17	P18

recommandons de contacter le distributeur de notre produit dans le territoire concerné.

REMARKS / INDICATIONS
La non observation des indicateurs du présent, ode d'emploi peut entraîner par exemple aux incendies, aux brûlures, à la commotion électrique, aux lésions physiques et aux autres dommages matériels et immatériels. Les informations supplémentaires concernant les produits de la marque Kanlux SA sont accessibles sur le site: www.kanlux.com. Kanlux SA n'encourt pas de responsabilité pour les dommages résultant de la non observation du présent mode d'emploi. La société Kanlux SA se réserve le droit d'apporter des modifications à l'instruction - la version actuelle peut être téléchargée à partir du site www.kanlux.com.

NL BESTEMMING /TOEPASSINGSGEBIED
Product voor bureau verlichting en algemeen gebruik.
MONTAGE
Technische veranderingen gereserveerd. Voor montage lees instructie. Montage zou kwalificeerde persoon uitvoeren. Alle operaties doen bij losgekoppelde stroominstallatie. Men moet bijzondere voorzichtigheid houden. Montagegebied: licht afbelding. Voor eerste gebruik moet men mechanische montage en elektrische aansluiting controleren. Het product kan aangesloten worden tot elektrische lading die voldoelt aan energie kwaliteits regels bepaald door de wetgeving. Product heeft beschermings raakpunt. Geen aansluiting van beschermingskabel dreigt met verlamming door de stroom.
FUNCTIONAAL EIGENSCHAPPEN
Product geschikt in binnenruimten.
GEbruiksAANWIJZING / KONSERVATIE
Onderhoudswerken maken bij uitgedane stroom en afgekoelde elementen. Schoonmaken alleen met delicate en droge stoffen. Niet gebruiken chemische schoonmaakmiddel. Product niet verdedken. Zorgen voor vrije luchtcirculatie. Product kan zich verwarmen tot verhoogde temperatuur. LET OP! Niet kijken in lichtstroom van LED lamp. Product verspreken alleen met gevone stroom en bij overgegeven. Product niet gebruiken waar niet goede omstandigheden zijn, bij voorbeeld: stof, water, vocht, vibraties, ev.
ASSEMBLAGGIO / GEBRUIKSAANWIJZING / KONSERVATIE
P1: Ingangsstroomspanning, frequentie.
P2: Kracht van ingangsstroom.
P3: Nominale lichtstroom.
P4: Nominale lichtstroom. De aangegeven lichtstroom geeft betrekking op de gebruikte lichtbron (module LED).
P5: Nominale levensduur.
P6: Factor van kleuren.
P7: Kleur, temperatuur.
P8: Klas I, product, waarin bescherming tegen elektrische schokk geven, buiten basis isolatie. Aanvullende veiligheidsmaatregelen in form van aanvullende beschermings circuit tot welles moet aangesloten worden installatie van vaste stroomleiding.
P9: Verlichtings hoek.
P10: Bescherming voor vaste lichame groter dan 12mm.
P11: Gebruiken alleen binnen.
P12: Symbool betekent minimum afstand welke kan licht montuur (haar licht bron) van licht plaatsen en oeketen.
P13: Product werkt niet samen met dimmers.
P14: Product voldoet aan de Europese Normen (EU).
P15: Zo snell mogelijk vervangen kapote of gebrokene lens, scherm of beschermglas.
P16: Conformiteitscertificaat met bevestiging van de kwaliteit van de productie conform de goedgekeurde normen op het gebied van de Douane-Unie.
P17: Pas op, gevaar voor elektrische schokken.
P18: Het product voldoet aan de eisen van de regeling die van toepassing is in Groot-Brittannië (VK).
P19: Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiëntieklasse D.
P20: Mogelijkheid om de LED lichtbron te vervangen enkel door gekwalificeerd personeel (alleen door Kanlux service).
P21: Vervanging van regelapparaat/verankel door gekwalificeerd personeel (alleen door Kanlux service).
P22: Het product voldoet aan de eisen van de technische voorschriften die van toepassing zijn in Oekraïne.

MILIEU-BESCHERMING
Houti schoonheid en bescherm het milieu. Aanbevolen verpakings afvalschieding.
Dit product betekent selectieve verzameling van gebruikte elektrische en elektronische goederen. Producten met zulke symbol om dñang van boete kan je niet tot vernietiging afval goen. Zulke producten kunnen schadelijk zijn voor het milieu en gezondheid van mensen. Ze hebben apart van verwerken / recyclen / recyclage / recyclate nodig. Producten met zulke etiketten moeten getracht worden naar kolekve verzamelingsplaats van verbruikte elektrische en elektronische producten. Informaties over verzamelingsplaats geven lokale administratie of verkopers van zulke producten. Verbruikte producten kunnen ook teruggevoerd worden aan verkoper in geval van kopen van nieuwe producten, in niet grotere hoeveelheid als nieuwgekochte product. Bovenomende regels gelden op gebied van EU. In anderen landen moeten rechtele voorschriften geleet worden, die in de hand gelden. Neem contact met distributie van onze product op dat gebied.
Zich niet houden aan regelingen van deze instructie kan leiden onder anderen tot brand, verbrandingen, overspanningen, en ander materiële en niet materiële schade. Verden informaties over producten van merk Kanlux SA zijn op: www.kanlux.com te vinden. Kanlux SA niet aansprakelijk gemaakt worden voor effecten ontstaan door zich niet te houden aan deze instructie. Firma Kanlux SA behoudt zich het recht tot wijzigingen in de gebruiksaanwijzing- de meest actuele versie te downloaden op www.kanlux.com.

IT DESTINAZIONE / USO
Prodotto per l'illuminazione di uffici e per uso generale.
ASSEMBLAGGIO
Modifiche tecniche riservate. Prima di procedere con l'assemblaggio si prega di consultare le istruzioni. L'assemblaggio deve essere effettuato da una persona con appropriata competenza. Eseguire qualsiasi operazione con l'alimentazione disinnescata. È necessario adottare particolare cautela. Schema di assemblaggio: vedi illustrazioni. Prima del primo utilizzo, occorre accertarsi che il fissaggio meccanico e il cablaggio elettrico siano corretti. Il prodotto può essere collegato ad una rete d'alimentazione che soddisfi gli standard di qualità energetico definiti dalla legislazione. Il prodotto possiede un contatto morsa/di protezione. Il mancato collegamento del cavo di protezione genera il rischio di scosse elettriche.
CARATTERISTICHE FUNZIONALI
Prodotto da utilizzare in ambienti interni.
RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE
Non è possibile sostituire la fonte di luce nella plafoniera. Nel caso di danneggiamento della fonte di luce, occorre sostituire tutta la plafoniera. Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno delicato e asciutto. Non utilizzare detersivi chimici. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso all'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperature elevate. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritti. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, ecc.
SPIEGAZIONE DELLE INDICAZIONI E DEI SIMBOLI USATI
P1: Tensione nominale, frequenza.
P2: Potenza nominale.
P3: Flusso luminoso nominale.
P4: Flusso luminoso nominale. Il flusso luminoso si riferisce alla sorgente luminosa utilizzata (modulo LED).
P5: Vita stimata.
P6: Coefficiente di resa del colore.
P7: Temperatura di colore.
P8: Classe I. Prodotto in cui la protezione contro la folgorazione è realizzata, oltre che con l'isolamento di base, con ulteriori misure di sicurezza sotto forma di circuito di protezione supplementare a fine di dare essere collegato il conduttore di protezione dell'impianto elettrico fissa.
P9: Angolo di visione.
P10: Protezione contro i corpi solidi superiori a 12mm.
P11: Utilizzare solo in ambienti interni.
P12: Il simbolo indica la distanza minima che deve avere il dispositivo di illuminazione (la sorgente luminosa) da luoghi ed oggetti da illuminare.
P13: Il prodotto non può operare con regolatori di luminosità.
P14: Il prodotto soddisfa i requisiti delle Direttive dell'Unione Europea (UE).
P15: Bisogna sostituire immediatamente la lente o lo schermo rotto o danneggiato, con un vetro di protezione.
P16: Certificato di Conformità attestante la conformità della qualità di produzione alle norme approvate sul territorio dell'Unione Doganale.
P17: Attenzione, pericolo di scosse elettriche.
P18: Il prodotto è conforme alle normative vigenti nel Regno Unito (UK).
P19: Questo prodotto contiene una sorgente luminosa con classe di efficienza energetica D.
P20: È possibile sostituire la lampada led avallendosi di personale qualificato (solo dal servizio Kanlux).
P21: L'alimentatore può essere sostituito solo da personale qualificato (solo dal servizio Kanlux).
P22: Il prodotto soddisfa i requisiti delle normative tecniche applicabili in Ucraina.

PROTEZIONE AMBIENTALE
Prenditi cura della pulizia e dell'ambiente. Si consiglia la differenziazione degli imballaggi da smaltire.
P23: Questa etichetta indica la necessità di raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. I prodotti con questa etichetta, a pena di ammenda, non possono essere smaltiti nella spazzatura ordinaria insieme ad altri rifiuti. Questi prodotti possono essere dannosi per l'ambiente e la salute umana, e richiedono particolari forme di trattamento / recupero / riciclaggio / neutralizzazione. I prodotti così etichettati devono essere smaltiti nei punti di raccolta dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Informazioni sui punti di raccolta/ritiro, sono disponibili presso le autorità locali o i rivenditori di tali attrezzature. Le attrezzature usate possono anche essere rese al rivenditore, in caso di acquisto di un nuovo prodotto, in quantità non maggiore dei nuovi prodotti dello stesso genere acquistati. Le regole di cui sopra si applicano nell'area dell'Unione Europea. Nel caso di altri paesi, è necessario utilizzare le norme giuridiche in vigore in quella nazione. Si consiglia di contattare il distributore del prodotto nella zona interessata.
AVVERTENZE / SUGGERIMENTI
Non attentandosi alle raccomandazioni di queste istruzioni si possono provocare, ad esempio, incendi, scottature, scosse elettriche, lesioni fisiche e altri danni materiali e immateriali. Ulteriori informazioni sui prodotti con marchio Kanlux SA sono disponibili all'indirizzo: www.kanlux.com. Kanlux SA non si assume alcuna responsabilità per le conseguenze scaturite dall'inosservanza delle prescrizioni contenute in queste istruzioni. La società Kanlux SA si riserva il diritto di apportare modifiche al manuale di istruzioni - la versione attuale può essere scaricata dal sito www.kanlux.com.

PL PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE
Wyrob przeznaczony do biurowego i ogólnego przeznaczenia.
MONTAŻ
Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznać się z instrukcją. Montaż powinna wykonać osoba posiadająca odpowiednie uprawnienia. Wszelkie czynności wykonywać przy odłączonym zasilaniu. Należy zachować szczególną ostrożność. Schemat montażu: patrz ilustracje. Przed pierwszym użyciem należy upewnić się, że do prawidłowego mocowania mechanicznego i podłączenia elektrycznego. Wyrob może być przyłączony do sieci zasilającej, która spełnia wymagania jakościowe energii określone prawem. Wyrob posiada etykietę ostrzeżenia. Brak podłączenia przewodu ochronnego grozi porażeniem prądem elektrycznym.
CECHY FUNKCJONALNE
Wyrob użytkować wewnątrz pomieszczeń.
ZALECENIA EKSPLOATACYJNE / KONSERWACJA
Wyrob źródła światła nie należy ograżać się nieusłuszną. Należy wyminąć całą oprawę w przypadku uszkodzenia źródła światła. Konserwację wykonywać przy odłączonym zasilaniu po wystygnięciu wyrobu. Czyścić wyłącznie delikatnymi i suchymi tkaninami. Nie używać chemikaliów środków czyszczących. Nie zakrywać wyrobu. Zapewnić swobodny dostęp powierza. Wyrob może nagrzać się do podwyższonej temperatury. UWAGA! Nie wpyrzać się w wiązkę światła diody/diod LED. Wyrob zasilaj: wyłączenie napięciem znamionowym lub zakresem podanych napięć. Wyrob nie użytkować w miejscu w którym panują niekorzystne warunki otoczenia np. kurz, pył, woda, wilgoć, wibracje itp.
WYJAŚNIENIA STOSOWANYCH OZNACZEŃ I SYMBOLI
P1: Napięcie znamionowe, częstotliwość.
P2: Moc znamionowa.
P3: Znamionowy strumień świetlny.
P4: Znamionowy strumień świetlny. Podany strumień świetlny dotyczy zastosowanego źródła światła (modułu LED).
P5: Całkowita żywotność.
P6: Współczynnik oddawania barw.
P7: Temperatura barwna.
P8: Klasa I. Wyrob, w którym ochronę przed porażeniem elektrycznym zapewnia, poza izolacją podstawową, dodatkowe środki bezpieczeństwa w postaci dodatkowego obwodu ochronnego do którego należy podłączyć przewód ochronny stały instalacji zasilającej.
P9: Kąt świecenia.
P10: Ochrona przed ciałami stałymi większymi niż 12mm.
P11: Stosować tylko wewnątrz pomieszczeń.
P12: Symbol oznacza minimalną odległość, jaką może mieć oprawa oświetleniowa (jej źródła światła) od miejsc i obiektów oświetlanych.
P13: Wyrob nie współpracuje ze sterownikami ściemniania. Wyrob tak oznakowany nie może być używany do sterowania światłem.
P14: Wyrob spełnia wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
P15: Należy natychmiast wymienić: pokrywki lub uszkodzony kloz lub ekran, szybkie ochronną.
P16: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji i zaawansowanych standardami na terytorium Unii Celniej.
P17: Uwaga, ryzyko porażenia prądem.
P18: Wyrob spełnia wymagania przepisów stosowanych w Wielkiej Brytanii (UK).
P19: Ten produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej D.
P20: Możliwość wymiany źródła światła LED jedynie przez wykwalifikowaną personel (tylko przez serwis Kanlux).
P21: Możliwość wymiany osprzętu sterującego jedynie przez wykwalifikowaną personel (tylko przez serwis Kanlux).
P22: Wyrob spełnia wymagania przepisów technicznych stosowanych w Ukrainie.

ОХРОНА СРОВОДОВИЩА
Дбай о чистоті і środowisku. Zalecamy segregację odpadów poprodukcyjnych.
P23: Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucić do zwykłych śmieci razem z innymi odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy przetwarzania, w szczególności oddzielnej zbiórki odpadów. Wyroby tak oznakowane nie mogą być używane do sterowania światłem.
P14: Wyrob spełnia wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
P15: Należy natychmiast wymienić: pokrywki lub uszkodzony kloz lub ekran, szybkie ochronną.
P16: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji i zaawansowanych standardami na terytorium Unii Celniej.
P17: Uwaga, ryzyko porażenia prądem.
P18: Wyrob spełnia wymagania przepisów stosowanych w Wielkiej Brytanii (UK).
P19: Ten produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej D.
P20: Możliwość wymiany źródła światła LED jedynie przez wykwalifikowaną personel (tylko przez serwis Kanlux).
P21: Możliwość wymiany osprzętu sterującego jedynie przez wykwalifikowaną personel (tylko przez serwis Kanlux).
P22: Wyrob spełnia wymagania przepisów technicznych stosowanych w Ukrainie.

УВАГИ / ВSKAZOVKИ
Дбай о чистоті і środowisku. Zalecamy segregację odpadów poprodukcyjnych.
P23: Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucić do zwykłych śmieci razem z innymi odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy przetwarzania, w szczególności oddzielnej zbiórki odpadów. Wyroby tak oznakowane nie mogą być używane do sterowania światłem.
P14: Wyrob spełnia wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
P15: Należy natychmiast wymienić: pokrywki lub uszkodzony kloz lub ekran, szybkie ochronną.
P16: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji i zaawansowanych standardami na terytorium Unii Celniej.
P17: Uwaga, ryzyko porażenia prądem.
P18: Wyrob spełnia wymagania przepisów stosowanych w Wielkiej Brytanii (UK).
P19: Ten produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej D.
P20: Możliwość wymiany źródła światła LED jedynie przez wykwalifikowaną personel (tylko przez serwis Kanlux).
P21: Możliwość wymiany osprzętu sterującego jedynie przez wykwalifikowaną personel (tylko przez serwis Kanlux).
P22: Wyrob spełnia wymagania przepisów technicznych stosowanych w Ukrainie.

ОХРАНА ЗВІТНОВОГО ПРОСТРЕДИ
Дбай о чистоті і środowisku. Zalecamy segregację odpadów poprodukcyjnych.
P23: Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucić do zwykłych śmieci razem z innymi odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy przetwarzania, w szczególności oddzielnej zbiórki odpadów. Wyroby tak oznakowane nie mogą być używane do sterowania światłem.
P14: Wyrob spełnia wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
P15: Należy natychmiast wymienić: pokrywki lub uszkodzony kloz lub ekran, szybkie ochronną.
P16: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji i zaawansowanych standardami na terytorium Unii Celniej.
P17: Uwaga, ryzyko porażenia prądem.
P18: Wyrob spełnia wymagania przepisów stosowanych w Wielkiej Brytanii (UK).
P19: Ten produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej D.
P20: Możliwość wymiany źródła światła LED jedynie przez wykwalifikowaną personel (tylko przez serwis Kanlux).
P21: Możliwość wymiany osprzętu sterującego jedynie przez wykwalifikowaną personel (tylko przez serwis Kanlux).
P22: Wyrob spełnia wymagania przepisów technicznych stosowanych w Ukrainie.

ОХРАНА ЗВІТНОВОГО ПРОСТРЕДИ
Дбай о чистоті і środowisku. Zalecamy segregację odpadów poprodukcyjnych.
P23: Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucić do zwykłych śmieci razem z innymi odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy przetwarzania, w szczególności oddzielnej zbiórki odpadów. Wyroby tak oznakowane nie mogą być używane do sterowania światłem.
P14: Wyrob spełnia wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
P15: Należy natychmiast wymienić: pokrywki lub uszkodzony kloz lub ekran, szybkie ochronną.
P16: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji i zaawansowanych standardami na terytorium Unii Celniej.
P17: Uwaga, ryzyko porażenia prądem.
P18: Wyrob spełnia wymagania przepisów stosowanych w Wielkiej Brytanii (UK).
P19: Ten produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej D.
P20: Możliwość wymiany źródła światła LED jedynie przez wykwalifikowaną personel (tylko przez serwis Kanlux).
P21: Możliwość wymiany osprzętu sterującego jedynie przez wykwalifikowaną personel (tylko przez serwis Kanlux).
P22: Wyrob spełnia wymagania przepisów technicznych stosowanych w Ukrainie.

ОХРАНА ЗВІТНОВОГО ПРОСТРЕДИ
Дбай о чистоті і środowisku. Zalecamy segregację odpadów poprodukcyjnych.
P23: Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucić do zwykłych śmieci razem z innymi odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe для окружающей среды и здоровья человека, требуют специальной формы переработки, в частности отдельной сортировки отходов. Выработки так обозначены не должны использоваться для управления светом.
P14: Выработка соответствует требованиям Директивы Европейского Союза (ЕС).
P15: Необходимо немедленно заменить: крышки или поврежденный кожух или экран, защитный кожух.
P16: Сертификат соответствия подтверждающий качество производства и соответствие стандартам на территории Таможенного Союза.
P17: Внимание, риск поражения электрическим током.
P18: Выработка соответствует требованиям директив, действующих в Великобритании (ВК).
P19: Этот продукт содержит источник света класса энергоэффективности D.
P20: Возможность замены источника света LED только квалифицированным персоналом (только сервис Kanlux).
P21: Возможность замены управляющего оборудования только квалифицированным персоналом (только сервис Kanlux).
P22: Выработка соответствует техническим требованиям, действующим в Украине.

vyhadnutoj výrobku. Čistite len jemnou a suchou tkaninou. Nepoužívejte chemické čistiace prostředky. Výrobek neakryvajte. Zabráňte voľný prísun vzduchu. Výrobok sa môže zahriať do zvýšenej teploty. POZOR! Nedržte sa do svetelného lúča diody/diod LED. Výrobok napájať výlučne nominálnym prúdom, napätím v uvedenom rozsahu. Produkt nie používať v miestach, kde sa nachádzajú nebezpečné podmienky životného prostredia napr. prach, peť, voda, vlhkosť, vibrácie apod.

ВЫСВЕТИЛЬН ПОУИТЫХ ОЗНАЧЕНИА И СИМВОЛЫ
P1: Менюватe напiвнe, частоту.
P2: Менюватe вiдe. P3: Номiнальний свiтловий потiк.
P4: Менюватe свiтловий потiк. Уведeний свiтловий ток зв'язуєтьe з потiбмiвним свiтeльним джерeлeм (модулю LED).
P5: Менюватe тривалiсть.
P6: Коефiцiєнт iнтeнзитeтi фарб.
P7: Тeмперeтyра фарб.
P8: Трiвa I. Вiроб, в котром охрaнa протe iзрaзу елeктричним прiдeм є досягнута, окрем зiдкiднeю iзоляцiє, потiбмiвнiм додатковiм бeзпeчностнiм опрeтi в подобe опрeмленнiя охрaнного об'єкту, на котрy трeбa прiп'якi охрaннi вольт стiйкого напiвнiя.
P9: Угол свiтeння.
P10: Охрaнa протe вiмнiм тeлiсiм s вeлeкoсtу бiльш 12mm.
P11: Поувaтiв вa в iнтер'єрi.
P12: Символ зaмeняєт минiмaльну вiдстaнeкoсь, котрy свiтeльнo (вeбo зрoтe свiтeлo) мoжe мaтi oд освeтлюванiх мiстeт a об'єктoв.
P13: Вiроб не спoлyгaєтьe зo зaрeгулoвaнiмi стiмкoвaчeмi освeтлeнiя.
P14: Вiроб спiльнa пoдaвaєтьe Смeрчiв Еурoпeйськoгo iнiцiє (EU).
P15: Oзaмeчeнi вимiнi прaкyвaнiх aлeбo пoкiдeнe тeлiдo aлeбo oб'єктoв, охрaннe скiєло.
P16: Прeдвiстeрeнн

